
Зорана Михајловић: Аутопут Ниш-Приштина коштаће 800 милиона евра, ово је први пројекат на којем Срби и Албанци раде заједно
среда, 22 март 2017 19:20

Министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Србије Зорана Михајловић
изјавила је да ће аутопут од Ниша до Приштине, који ће заједно градити Србија и ЕУ,
повезати 100.000 грађана Топличког округа с Коридором 10, Србе с Косова ће повезати
с Нишом, а повезаће и Србе са Албанцима.

  

  

Она је казала да је предвиђено да траса новог аутопута иде од Ниша преко Мероштине,
а онда преко Прокупља и Куршумлије до Мердара, затим преко Подујева до Приштине,
саопштило је Министарство.

  

"Овај аутопут дуг 77 километара коштаће 800 милиона евра и градиће га наше фирме и
наши радници, а пројекат ће додатно допринети економском развоју Топличког округа",
рекла је Зорана Михајловић и додала да ће Србија тиме добити излаз на још једну луку
на Јадрану, Драч.

  

Према речима министарке, важност овог аутопута је и у повезивању Србе са Косова и
Метохије са Београдом и Нишом.

  

"Политички гледано, ово је први пројекат на којем би Срби и Албанци требало да раде
заједно. Аутопут од Ниша до Приштине показаће да нема бољег начина за сарадњу и
очување стабилности од инфраструктуре. Свима је доста сукоба, морамо заједно да
живимо и радимо", рекла је Зорана Михајловић.
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Говорећи о измештању пруге из центра Ниша и изградњи обилазне пруге око тог града,
министарка је рекла да је ураЂен идејни пројекат и да је вредност радова 87 милиона
евра.

  

Најавила је да ће возови за Софију и Солун поново кренути по завршетку треће деонице
пруге на Коридору 10 у мају.

  

Министарка је најавила и пет милиона евра нових улагања улагања у нишки аеродром и
да се ове године на том аеродрому очекује 200.000 путника.

  

„Школујте се, завршите факултете и на железници ће бити посла за вас!"

  

Потпредседница Владе и министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре
Зорана Михајловић, уручила је данас у Нишу уговоре за 86 машиновођа који су добили
посао у предузећу "Србија карго" и поручила младима да се школују, јер ће на
железници за њих бити посла.

  

"Захваљујући спроведеним реформама у железници, време је да после рационализације
кренемо да запошљавамо нове раднике.

  

То говори не само о доброј перспективи ове компаније, већ и колико посла има "Србија
карго", рекла је Михајловић и најавила да ће идуће године бити запослено још 40 младих
машиновођа, чиме ће бити решен дугогодишњи проблем недостатка ових кадрова,
наводи се у саопштењу министарства.

  

Она је истакла да су све машиновође изабране на јавном конкурсу и пре запошљавања
прошле обуку у овом предузећу.
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Према њеним речима, млади људи који су запослени у просеку имају 23 године, а до
сада је просек година машиновођа био 50.

  

"Железница има велику будућност у Србији и биће потребно још квалитетних и високо
образованих радника, пре свега машиновођа и осталог помоћног особља, али и
саобраћајних машинских и грађевинских инжењера, као и стручњака из области
електротехнике, телекомуникација и информатике.

  

Моја порука младима је: „Школујте се, завршите факултете и на железници ће бити
посла за вас!", поручила је потпредседница Владе и додала да је задатак државе да
ради на стварању услова за запошљавање.

  

Међу 86 машиновођа, 10 је управо из Ниша, а запослене су и три жене. Једна од њих,
Весна Милојковић, обратила се окупљенима и захвалила на пруженој шанси.

  

(Бета, Танјуг) 
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